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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α
Από το πρακτικό 02/2017  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα την  27-01-2017, ημέρα  Παρασκευή και ώρα  18.00, το Δημοτικό Συμβούλιο 
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 1790/23-01-2017 
πρόσκληση του Προέδρου Δ.Σ.  κ.  Γεωργίου  Φραγκούλη,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην 
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς 
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

     ΘΕΜΑ:  «Έγκριση  πραγματοποίησης   Αποκριάτικων  Εκδηλώσεων   -  
Παραδοσιακά Κούλουμα του  Δήμου Πρέβεζας  , δαπάνης και διάθεσης Πίστωσης  
για  όλα  τα  Δημοτικά  Διαμερίσματα  στο  πλαίσιο  της  Καρναβαλικής  περιόδου,  
έτους 2017».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  
1. Φραγκούλης Γεώργιος        16.Τσόγκα Ελένη                  1.Ροπόκης Ευάγγελος
2. Πιπιλίδης  Λάζαρος            17.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης 2.Βαρτελάτου Στυλιανή 
3. Συγκούνας Ευάγγελος       18.Συράκος Ιωσήφ                 3. Αυδίκος Δημήτριος
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος                                               4.Ματέρης Κωνσταντίνος     
5. Κώτσης Δημήτριος                                                        5.Κορωναίος Κοσμάς
6. Ντίτσος Γεράσιμος                                                  6.Κατσαούνος Θεόδωρος
7. Καζάκου Παρθενία                                                  7.Κακιούζης Χαράλαμπος
8. Σαραμπασίνας Παύλος                                                  8.Κατσιπανέλης Δημήτριος 
9. Νέσσερης Χρήστος                                                        9.Πανταζής Νικόλαος 
10.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ.                                        10.Νίτσας Γεώργιος
11.Αναγνώστου Νικόλαος                                                11.Δαρδαμάνης Ιωάννης   
12.Παππάς Δημήτριος                                                      12.Βαρέλας Χρήστος 
13.Τσούτσης Χρήστος                                                      13.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας 
14.Καλλίνικος Διονύσιος                                                  14.Κατέρης Κωνσταντίνος
15.Κωστούλας Βασίλειος                                                  15.Παπαδιώτης Γεώργιος 

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος, 
προσήλθαν οι κ.κ. Ματέρης, Ροπόκης, Κατσαούνος, Πανταζής , Δαρδαμάνης , Κορωναίος 
και Κακιούζης  και αποχώρησε η κα. Τσόγκα.
Στην  συνεδρίαση  και  για  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος   κλήθηκε  αλλά  δεν 
παρίσταται  η  πρόεδρος  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Πρέβεζας  κα.  Χριστίνα  Σάφη  – 
Παπαγεωργίου, καθώς και οι αντίστοιχοι πρόεδροι των Δημοτικών Ενοτήτων Ζαλόγγου και 
Λούρου .

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος , υπάλληλος του Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :             25ο

Αριθ. Απόφασης :             57/2017
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία,  ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην 
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, την εισήγηση του Τμήματος 
Πολιτισμού, Δήμου Πρέβεζας  (αρμόδια  κα. Κοψάρη ), που έχει ως εξής:
<<Ο  εορτασμός  των  Αποκριών  και  της  Καθαράς  Δευτέρας  αποτελούν  πολιτιστικές  
εκδηλώσεις εθιμοτυπικού χαρακτήρα που έχει καταγραφεί ως θεσμός στη συνείδηση των  
δημοτών οι οποίοι συμμετέχουν μαζικά σε αυτή .Εκτός των άλλων κατά τις ημέρες της  
πραγματοποίησης αυτών των εκδηλώσεων η Πρέβεζα αποτελεί πόλο έλξης επισκεπτών  
από  όλη  τη  χώρα  συμβάλλοντας  αφενός  στην  ενίσχυση  της  τοπικής  οικονομίας  και  
αφετέρου στην  ευρεία   προβολή της Πρέβεζας , των ηθών και των ιδιαίτερων εθίμων 
της .
Ο   Δήμος  Πρέβεζας  επί  σειρά  ετών  στέκεται  αρωγός  στις  Καρναβαλικές  εκδηλώσεις  
συμμετέχοντας έτσι στο εορταστικό κλίμα των Αποκριών, οι οποίες είναι :
-Οι δύο μεγάλες παρελάσεις ,  των Γυναικών την Παρασκευή 24 Φεβρουαρίου 2017 η  
οποία  πραγματοποιείται   εδώ  και  60  συνεχή  χρόνια.  Οι   γυναίκες  της  Πρέβεζας  
πραγματοποιούν τη δική τους παρέλαση αποτελώντας  ουσιαστικά το πρώτο γυναικείο  
καρναβάλι της Δυτικής Ελλάδας που παραμένει ζωντανό μέχρι σήμερα.
Επίσης το  Καρναβαλικό Κομιτάτο το οποίο έχοντας ενεργό δράση καθ όλη τη διάρκεια  
του  έτους   κορυφώνει  την  παρουσία  του  στα  πολιτιστικά  δρώμενα   με   την  
φαντασμαγορική   αποκριάτικη  παρέλαση    το  Σάββατο  25  Φεβρουαρίου    2017   με  
χιλιάδες  συμμετοχές   από  όλη  την   Ελλάδα  ενδεικτικά  σας  αναφέρουμε  ότι  οι  
καρναβαλιστές πέρυσι  ξεπέρασαν τα χίλια πεντακόσια άτομα .
καθώς επίσης και  οι   παρελάσεις   στις Δημοτικές Ενότητες Ζαλόγγου και  Λούρου την  
Κυριακή  26 Φεβρουαρίου 2017. 
   -  Το  παιδικό  Αποκριάτικο  Πάρτι  για  τα  παιδιά  του  Δήμου  Πρέβεζας   στις   19 
Φεβρουαρίου 2017

− Και η ανοιχτή  Αποκριάτικη εκδήλωση  που διοργανώνει το  ΚΑΠΗ για την τρίτη  
ηλικία .

Για τις παρελάσεις θα χρειαστεί να κατασκευαστούν 32 τεμ ξύλινοι πύργοι στη Λεωφόρο 
Ειρήνης και στην Ελ. Βενιζέλου για να τοποθετηθούν  ηχεία & προβολείς όπως επίσης και  
τέσσερις   μικρές  εξέδρες  στην  παραλία  για  να  φιλοξενηθούν  οι  κάμερες  και  οι  
εκπρόσωποι των Μ.Μ.Ε., καθώς επίσης μια εξέδρα στην πλατεία Μπάλκου και μία στην  
πλατεία δικαστηρίων  , όλες αυτές οι κατασκευές θα γίνουν από τους εργάτες του Δήμου  
χωρίς οικονομική επιβάρυνση για το δήμο.
Θα χρειαστεί να συνδράμομε και στις Δ. Ε. Ζαλόγγου και Λούρου  σε ότι αφορά τον ήχο  
με ότι ηχητικά συστήματα διαθέτει το τμήμα Πολιτισμού και  σε αποκριάτικα υλικά χωρίς 
οικονομική επιβάρυνση για το δήμο.
Μέρος των  δαπανών  για τις καρναβαλικές παρελάσεις των Γυναικών την Παρασκευή 24 
Φεβρουαρίου  και  του  Καρναβαλικού  Κομιτάτου  το  Σάββατο  25  Φεβρουαρίου    στην 
Πρέβεζα  (ηχητική  κάλυψη ) θα καλυφθούν και από την Περιφερειακή Ενότητα Πρέβεζας  
,  οι υπόλοιπες δαπάνες όπως των αποκριάτικων υλικών κατασκευής , εκτύπωση αφισών,  
εκτύπωση Banner – πανό από μουσαμά για την παρέλαση γυναικών και σερπαντίνες και  
καραμέλες   τα οποία θα μοιραστούν κατά τις παρελάσεις στον κόσμο ,   του ποσού των  
τεσσάρων  επτακοσίων   ευρώ  (4.700,00 ευρώ) θα καλυφθεί από τον κωδικό 02.15.6471 
(Eξοδα Πολιτιστικών Δραστηριοτήτων  )του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2017 ,  
του Δήμου Πρέβεζας. 

α/α                     ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ            ΚΟΣΤΟΣ
1 ΗΧΗΤΙΚΗ  ΚΑΛΥΨΗ ΠΑΡΕΛΑΣΕΩΝ 4.000,00

2 ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΑΦΙΣΣΩΝ -BANER 200,00

3 KΑΡΑΜΕΛΕΣ  300,00

4 ΣΕΡΠΑΤΙΝΕΣ 200,00
ΣΥΝΟΛΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ 4.700,00
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Η δαπάνη για την ανοιχτή Αποκριάτικη εκδήλωση του ΚΑΠΗ για τα άτομα της Τρίτης  
ηλικίας  (  παράθεση  μπουφέ  με  διάφορα  εδέσματα  και  αναψυκτικά   η  δαπάνη  των  
πεντακοσίων ευρώ (500,00 ευρω) θα καλυφθεί από τον κωδικό 02.15.6471    (Έξοδα 
Πολιτιστικών  Δραστηριοτήτων  )  του  προϋπολογισμού  οικονομικού  έτους  2017  ,  του 
Δήμου Πρέβεζας. 

α/α                     ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ            ΚΟΣΤΟΣ
1 ΜΠΟΥΦΕΣ – ΕΔΕΣΜΑΤΑ 500,00

ΣΥΝΟΛΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ 500,00

-Στη συνέχεια  θα πρέπει να υπολογίσουμε και τον εορτασμό της Καθαράς Δευτέρας. Ο  
Δήμος θα  διοργανώσει  σε όλες τις  Δ.Ε.   τα  γνωστά σε όλους μας Κούλουμα με την  
βοήθεια των πολιτιστικών συλλόγων . Τα καθιερωμένα εθιμοτυπικά κούλουμα γίνονται  
στον Παντοκράτορα – Νεοχώρι – Μύτικα – Σαιτάν Παζάρ – Νικόπολη – Κανάλι – Λούρο –  
Ωρωπό,  Η Καθαρά Δευτέρα εορτάζεται  όπως σε όλη την  Ελλάδα με τα παραδοσιακά  
Κούλουμα  που  περιλαμβάνουν  ,  νηστίσιμα  εδέσματα  ,  παραδοσιακή  μουσική    και  
πέταγμα χαρταετού .
 Εκτίμηση μας είναι ότι η δαπάνη αυτή δεν θα ξεπεράσει τις τρεις  χιλιάδες ενιακόσια  
ευρώ (3.900 €.), (λαγάνες , σαρακοστιανά παραδοσιακά εδέσματα , κρασί , πλαστικά είδη  
σερβιρίσματος, υλικά κατασκευών  στο Ιστορικό Κέντρο κ.λπ). 
Η  δαπάνη  θα  καλυφθεί  από  τον  κωδικό  02.15.6471    (Έξοδα  Πολιτιστικών 
Δραστηριοτήτων  ) του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2017 , του Δήμου Πρέβεζας. 

α/α                     ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ            ΚΟΣΤΟΣ
1 ΛΑΓΑΝΕΣ 700,00
2 ΕΙΔΗ  ΣΟΥΠΕΡ  ΜΑΡΚΕΤ 

(ΤΑΡΑΜΟΣΣΑΛΑΤΑ-
ΠΙΚΛΕΣ,ΧΑΛΒΑΣ -ΤΟΥΡΣΙ 

1.700,00

3 ΕΛΙΕΣ 300,00
4 ΕΙΔΗ ΣΕΡΒΙΡΙΣΜΑΤΩΣ 250,00
5 ΚΡΑΣΙ 550,00
6 ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 400,00
ΣΥΝΟΛΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

3.900,00

− Όπως κάθε χρόνο θα διοργανώσουμε και  το  Αποκριάτικο παιδικό πάρτυ για  τα  
παιδιά του Δήμου το οποίο πραγματοποιείται με τη βοήθεια των  εθελοντών  . Τα 
παιδιά  θα  χορέψουν  ,  θα  διασκεδάσουν  ,θα  δημιουργήσουν  αποκριάτικες  
κατασκευές θα παίξουν διάφορα παιχνίδια θα κεραστούν αναψυκτικά ,ποπ κορν  
,σερπαντίνες και σφυρίχτρες υπό την επίβλεψη των υπαλλήλων του Δήμου και των  
εθελοντών και τις κυρίες από το Καρναβάλι Γυναικών , όλα αυτά θα γίνουν χωρίς  
καμία οικονομική επιβάρυνση των παιδιών .

Τα  υλικά  που  θα  χρειαστούν  είναι  (  υλικά  για  κατασκευές  αποκριάτικης  μάσκας  ,  
σαρπατίνες  ,  καραμέλες  και  αναψυκτικά   για  τους  μικρούς  φίλους  )  η  δαπάνη  των  
τετρακοσίων ευρώ (400,00 ευρώ) θα καλυφθεί  από τον κωδικό 02.15.6471    (Έξοδα 
Πολιτιστικών  Δραστηριοτήτων   )του  προϋπολογισμού  οικονομικού  έτους  2017  ,  του 
Δήμου Πρέβεζας. 

α/α                     ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ            ΚΟΣΤΟΣ
1. ΚΑΡΑΜΕΛΕΣ – ΓΛΥΚΙΣΜΑΤΑ 150,00
2. ΕΙΔΗ  ΚΑΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ  –  ΣΕΡΠΑΤΙΝΕΣ 
250,00
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-ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΑ ΕΙΔΗ 

ΣΥΝΟΛΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

400,00

 Όλες  οι  εκδηλώσεις  έχουν τη σύμφωνη γνώμη των Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου 
Πρέβεζας και της Δημοτικής Κοινότητας Πρέβεζας . 
 Στο  άρθρο  11 της αριθμ. 7150/1971 απόφασης της Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Ηπείρου – Δυτ. Μακεδονίας με τίτλο “Έγκριση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας  
(Ο.Ε.Υ.) του Δήμου Πρέβεζας Νομού Πρέβεζας “ (αριθμ. Φύλ. 739 /14-3-2012) όπου 
προβλέπονται  τα  εξής  :Aρθρο  11  Αρμοδιότητες  Διεύθυνσης  Κοινωνικής  Προστασίας  ,  
Παιδείας Δια Βίου Μάθησης και Πολιτισμού . 
Α)Γραφείο Πολιτιστικών και Αθλητικών Εκδηλώσεων Σχεδιάζει εισηγείται και μεριμνά για 
την εφαρμογή πολιτικών, προγραμμάτων και δράσεων στον τομέα του πολιτισμού για την 
προστασία του τοπικού πολιτισμού, την προβολή των πολιτιστικών αγαθών και των 
πολιτιστικών έργων που παράγονται σε τοπικό επίπεδο.
Β)Φροντίζει για την καλλιέργεια, την ανάπτυξη και την αναβάθμιση του πολιτιστικού 
πνεύματος και της πολιτιστικής συνείδησης. Περιλαμβάνει πολιτικές, προγράμματα και  
δράσεις. 
Γ)  Μεριμνά  για  την  προβολή,  μελέτη  και  εκτέλεση  κάθε  πνευματικού  προγράμματος,  
διοργάνωση  διαλέξεων,  εκθέσεων,  δημοσίων  συζητήσεων,  οργάνωση  θεατρικών 
παραστάσεων, κινηματογραφικών προβολών, μουσικών εκδηλώσεων και την οργάνωση 
μορφωτικών και ψυχαγωγικών εκδρομών. Επιδιώκει  την συνεργασία με τους τοπικούς  
πολιτιστικούς  συλλόγους,  φορείς  και  ιδιώτες  που  έχουν  παρεμφερείς  σκοπούς  με  το  
Πνευματικό Κέντρο, όπως και την συνεργασία με Κρατικές Υπηρεσίες στους τομείς του 
Πολιτισμού και τους πολιτιστικούς φορείς της χώρας μας.           

 Ο Δήμος Πρέβεζας  περιοριζόμενος τη δύσκολη εποχή που έχει διαμορφωθεί λόγω της  
οικονομικής κρίσης , προσπαθεί συρρικνώνοντας όσο μπορεί τις δαπάνες να διατηρήσει  
ζωντανή την παράδοση στην πολιτιστική ζωή της πόλης . 
Έχοντας υπόψιν  τα ανωτέρω και τις παρακάτω διατάξεις 

 τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 περί αρμοδιοτήτων του Δημοτικού  
Συμβουλίου 

 τις  διατάξεις  του  άρθρου  11  της  αριθμ.  7150/1971  απόφασης  της  Γ.Γ.  
Αποκεντρωμένης  Διοίκησης Ηπείρου – Δυτ.  Μακεδονίας με τίτλο “Έγκριση του  
Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) του Δήμου Πρέβεζας Νομού Πρέβεζας  
“  (αριθμ.  Φύλ.  739  /14-3-2012)  όπου  προβλέπονται  τα  εξής  :Aρθρο  11 
Αρμοδιότητες Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας ,  Παιδείας Δια Βίου Μάθησης  
και Πολιτισμού . 

 τις ομόφωνες Αποφάσεις  της Δημοτικής Κοινότητας Πρέβεζας και των Τοπικών  
Κοινοτήτων Δ.Ε. Ζαλόγγου και Δ.Ε. Λούρου ,

 το άρθ  158 τις διατάξεις της παρ.3 (α) του Ν.3469/2006 
 και την Δέσμευση  Πίστωσης από την Οικονομική Υπηρεσία με

             Α/Α  216/25-1-2017   συνολικού ποσού       4.700,00 € και 
 και την Δέσμευση  Πίστωσης από την Οικονομική Υπηρεσία με Α/Α 217/25-1-2017  

συνολικού ποσού     500,00 € και 
 και την Δέσμευση  Πίστωσης από την Οικονομική Υπηρεσία με 

           Α/Α 218/25-1-2017   συνολικού ποσού  3.900,00   € και 
 και την Δέσμευση  Πίστωσης από την Οικονομική Υπηρεσία με 

           Α/Α 219/25-1-2017  συνολικού ποσού   400,00  € και 
  Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147 τ. Α΄/08.08.2016): «Δημόσιες Συμ-

βάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ 

και 2014/25/ΕΕ)», άρθρα 116, 118 & 120.

 ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ
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Στο Δημοτικό Συμβούλιο Πρέβεζας όπως εγκρίνει  την πραγματοποίηση των παραπάνω 

εκδηλώσεων και την ψήφιση της σχετικής πίστωσης του ποσού των    εννέα χιλιάδων 

πεντακοσίων  ευρώ  (9.500,00  €.) που θα καλυφθεί από τον Κ.Α. 02.15.6471   (Έξοδα 

Πολιτιστικών  Δραστηριοτήτων  )  του  προϋπολογισμού  οικονομικού  έτους  2017  ,  του 

Δήμου Πρέβεζας και αναλύονται  στους παρακάτω πίνακες 

Α. α/α                     ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                  ΚΟΣΤΟΣ
1. ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΠΑΡΕΛΑΣΕΩΝ 4.000,00

2. ΕΚΤΥΠΩΣΗ  ΑΦΙΣΣΩΝ 
-BANER

200,00

3. KΑΡΑΜΕΛΕΣ 300,00

4. ΣΕΡΠΑΤΙΝΕΣ 200,00
ΣΥΝΟΛΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ 4.700,00

Β. α/α                     ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ            ΚΟΣΤΟΣ
1. ΜΠΟΥΦΕΣ – ΕΔΕΣΜΑΤΑ 500,00

ΣΥΝΟΛΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ 500,00

Γ. α/α                     ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ            ΚΟΣΤΟΣ
1. ΛΑΓΑΝΕΣ 700,00
2. ΕΙΔΗ  ΣΟΥΠΕΡ  ΜΑΡΚΕΤ 

(ΤΑΡΑΜΟΣΣΑΛΑΤΑ-
ΠΙΚΛΕΣ,ΧΑΛΒΑΣ -ΤΟΥΡΣΙ 

1.700,00

3. ΕΛΙΕΣ 300,00
4. ΕΙΔΗ ΣΕΡΒΙΡΙΣΜΑΤΩΣ 250,00
5. ΚΡΑΣΙ 550,00
6. ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 400,00
ΣΥΝΟΛΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

3.900,00

Δ. α/α                     ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ            ΚΟΣΤΟΣ
1. ΚΑΡΑΜΕΛΕΣ – ΓΛΥΚΙΣΜΑΤΑ 150,00
2. ΕΙΔΗ  ΚΑΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΚΑΤΑΣΕΚΥΩΝ  – 
ΣΕΡΠΑΤΙΝΕΣ 
-ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΑ ΕΙΔΗ 

250,00

ΣΥΝΟΛΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ 400,00

Οι επιμέρους δαπάνες θα ανατεθούν με  Απευθείας Ανάθεση με Απόφαση Δημάρχου>>
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Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας  ,
 τις  ομόφωνες  Αποφάσεις   της  Δημοτικής  Κοινότητας  Πρέβεζας  και  των  Τοπικών 

Κοινοτήτων Δ.Ε. Ζαλόγγου και Δ.Ε. Λούρου ,
 τις με α/α. 216, 217, 218 & 219/25-1-2017 Προτάσεις Ανάληψης Υποχρέωσης,
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96,  97  &  158  του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ 

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τις  διατάξεις   των  άρθρων 65,  66,  67 παρ.8,  68,  69,  79,  81,  83 και  94 του 

Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010),
 τα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΟΜΟΦΩΝΑ      

1. Εγκρίνει  την πραγματοποίηση   Αποκριάτικων  Εκδηλώσεων   -  Παραδοσιακά 
Κούλουμα του  Δήμου Πρέβεζας ,για το έτος 2017, ως εξής:

 Την διοργάνωση των Καρναβαλικών παρελάσεων των Γυναικών την Παρασκευή 24 
Φεβρουαρίου 2017 και του Καρναβαλικού Κομιτάτου το Σάββατο 25 Φεβρουαρίου 
2017,  καθώς  επίσης  των  παρελάσεων  στις  Δημοτικές  Ενότητες  Ζαλόγγου  και 
Λούρου την Κυριακή 26 Φεβρουαρίου 2017 (ηχητική κάλυψη των δύο μεγάλων 
παρελάσεων, του Καρναβαλικού Κομιτάτου και των Γυναικών, καθώς επίσης των 
παρελάσεων  στις  Δημοτικές  Ενότητες  Ζαλόγγου  και  Λούρου  -  ,  στήσιμο  32τεμ 
ξύλινων   πύργων  στη  Λεωφόρο  Ειρήνης  και  στην  Ελ.  Βενιζέλου  για  να 
τοποθετηθούν  ηχεία & προβολείς όπως επίσης και τέσσερις  μικρές εξέδρες στην 
παραλία για να φιλοξενηθούν οι  κάμερες και  οι  εκπρόσωποι  των Μ.Μ.Ε.,  καθώς 
επίσης  μια  εξέδρα  στην  πλατεία  Μπάλκου  και  μία  στην  πλατεία  δικαστηρίων, 
αποκριάτικων υλικών κατασκευής , εκτύπωση αφισών, εκτύπωση Banner – πανό 
από μουσαμά για την παρέλαση γυναικών ,σερπαντίνες και καραμέλες, αποκριάτικα 
υλικά κλπ),συνολικού προϋπολογισμού 4.700,00€. 

 Την ανοιχτή  Αποκριάτικη  εκδήλωση του ΚΑΠΗ για  τα  άτομα της  Τρίτης  ηλικίας 
(παράθεση  μπουφέ  με  διάφορα  εδέσματα  και  αναψυκτικά),  συνολικού 
προϋπολογισμού 500,00€. 

 Την  διοργάνωση  εκδηλώσεων  την  Καθαρά  Δευτέρα  (κούλουμα),  σε  όλες  τις 
Δημοτικές  Ενότητες  του Δήμου Πρέβεζας  (λαγάνες ,  σαρακοστιανά παραδοσιακά 
εδέσματα , κρασί , πλαστικά είδη σερβιρίσματος, υλικά κατασκευών στο Ιστορικό 
Κέντρο κ.λπ), συνολικού προϋπολογισμού 3.900,00€. 

 Την διοργάνωση της εκδήλωσης με τίτλο :{Παιδικό αποκριάτικο πάρτυ}, ( υλικά για 
κατασκευές αποκριάτικης  μάσκας , σαρπατίνες , καραμέλες και αναψυκτικά  για 
τους μικρούς φίλους ) ,το οποίο θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα του Πνευματικού 
κέντρου ( πρώην  Λαϊκή Αγορά),  στις 19 Φεβρουαρίου 2017 , ημέρα Κυριακή  και 
ώρα 11:00 π.μ., συνολικού προϋπολογισμού 400,00€.

2. Διαθέτει  συνολική πίστωση 9.500,00  € σε  βάρος  του  ΚΑ 02.15.6471<Έξοδα 
Πολιτιστικών Δραστηριοτήτων>, της στήλης των εξόδων προϋπολογισμού Δήμου 
Πρέβεζας  οικ.  Έτους  2017  και  την  διάθεσή  της  για  την  πραγματοποίηση  των 
παραπάνω  εκδηλώσεων,  για  το  έτος  2017,  και  αναλύονται   στους  παρακάτω 
πίνακες:
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Α. α/α                     ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                  ΚΟΣΤΟΣ
1 ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΠΑΡΕΛΑΣΕΩΝ 4.000,00

2 ΕΚΤΥΠΩΣΗ  ΑΦΙΣΣΩΝ  - 
BANER

200,00

3 KΑΡΑΜΕΛΕΣ 300,00

4 ΣΕΡΠΑΤΙΝΕΣ 200,00
ΣΥΝΟΛΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ 4.700,00

Β. α/α                     ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ            ΚΟΣΤΟΣ
1 ΜΠΟΥΦΕΣ – ΕΔΕΣΜΑΤΑ 500,00

ΣΥΝΟΛΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ 500,00

Γ. α/α                     ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ            ΚΟΣΤΟΣ
1 ΛΑΓΑΝΕΣ 700,00
2 ΕΙΔΗ  ΣΟΥΠΕΡ  ΜΑΡΚΕΤ 

(ΤΑΡΑΜΟΣΣΑΛΑΤΑ-
ΠΙΚΛΕΣ,ΧΑΛΒΑΣ -ΤΟΥΡΣΙ 

1.700,00

3 ΕΛΙΕΣ 300,00
4 ΕΙΔΗ ΣΕΡΒΙΡΙΣΜΑΤΩΣ 250,00
5 ΚΡΑΣΙ 550,00
6 ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 400,00
ΣΥΝΟΛΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

3.900,00

Δ. α/α                     ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ            ΚΟΣΤΟΣ
1 ΚΑΡΑΜΕΛΕΣ – ΓΛΥΚΙΣΜΑΤΑ 150,00
2 ΕΙΔΗ  ΚΑΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΚΑΤΑΣΕΚΥΩΝ  – 
ΣΕΡΠΑΤΙΝΕΣ 
-ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΑ ΕΙΔΗ 

250,00

ΣΥΝΟΛΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ 400,00
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3. Οι  επιμέρους  δαπάνες θα  ανατεθούν  με  απευθείας   ανάθεση,  με  Απόφαση 
Δημάρχου.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ
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